

Протокол

№

гр. София, 07.12.2021 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 66
състав**, в публично заседание на 07.12.2021 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Елка Атанасова

при участието на секретаря Кристина Григорова и при участието на прокурора Кирил Димитров, като разгледа дело номер **9950** по описа за **2015** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 11,05 часа се явиха:

ИЩЕЦЪТ Е. М. – редовно уведомен, не се явява и не изпраща представител.

ОТВЕТНИКЪТ Българска народна банка /БНБ/ – редовно уведомен, явява се АДВОКАТ В., с пълномощно по делото.

За СГП се явява прокурор Д..

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото.

С оглед липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА, че с определение в закрито заседание от 17.11.2021 г., съдът е постановил разкриване на сведения, представляващи банкова тайна и е изпратил препис от определението на [фирма] /в несъстоятелност/, с посочване на сведенията, които следва да бъдат разкрити, като е определил 14-дневен срок от съобщението за представянето им, съобщението е връчено на 26.11.2021 г. и не е изтекъл към момента срокът.

ДОКЛАДВА постъпила молба от БНБ на 01.12.2021 г., с която се представя депозит за допускане на експертизата – уведомено е вещото лице П. К.. Ясно е, че с оглед краткия срок не е изготвено и представено такова.

ДОКЛАДВА молба от вещото лице К., постъпила на 03.12.2021 г., с която уведомява съда, че и е необходим срок.

ДОКЛАДВА и молба от 06.12.2021 г. от адвокат Ч., в която се изразява становище,

че доколкото не е готово заключението на експертизата, моли заседанието да се отложи.

АДВОКАТ В.: Моля, с оглед на краткия срок, в който вещото лице не е имало възможност да работи и непостъпването на информацията от К., да се отложи делото, с оглед изготвяне на експертиза след постъпване на посочената информация, доколкото срока не е изтекъл.

ПРОКУРОРЪТ: Моля да обявите доклада си за окончателен и да се даде възможност на вещото лице да изпълни експертното изследване.

СЪДЪТ предвид неизготвеното заключение на вещото лице по допуснатата експертиза, с оглед и краткия срок, изтекъл от допускането ѝ до настоящия момент намира, че следва да отложи съдебното заседание за събиране на допуснатото доказателство, поради което и

ОПРЕДЕЛИ:

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 01.03.2022 г. от 09,50 часа, за която дата и час страните – уведомени от днес.

ДА СЕ ИЗПРАТИ призовка на вещото лице К..

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11,08 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: